FACILITAZIONE DIGITALE - DIGIPASS

I servizi
Le funzioni principali del DigiPASS sono le seguenti:
a. assistere, accompagnare e supportare gli utenti nella fruizione di servizi digitali pubblici (ad esempio, la prenotazione delle prestazioni sanitarie tramite CUP on line, un pagamento on line a una PA o l’iscrizione dei figli al nido o a scuola), di servizi digitali privati (ad esempio l'home banking o l'acquisto di prodotti online) e nell'uso dei social media;
b. consentire la navigazione in rete mettendo a disposizione device utili allo scopo ed ospitare iniziative sul digitale e l'openness svolte indipendentemente, a titolo gratuito e senza profitto, da PA, scuole, associazioni di volontariato e dal terzo settore in genere;
c. favorire l’inclusione digitale e lo scambio di competenze intergenerazionale;
d. offrire postazioni di lavoro (scrivania e computer collegato in rete, telefono, sala riunioni, ecc.) in co-working, ovvero con la possibilità non solo di usare uno spazio di lavoro condiviso ma di confrontarsi con altri professionisti, imprenditori, startup con il fine di collaborare e crescere insieme;
e. offrire formazione sui temi legati al digitale di maggiore utilità;
f. mettere a disposizione un luogo di confronto, scambio competenze e conoscenze, sperimentazione e condivisione tra enti di ricerca, PA, imprese utile a favorire processi di innovazione aperta;
g. altre funzioni evolute da individuare a cura dei beneficiari. 

Trattamento dati personali
I dati personali sono trattati secondo il Regolamento europeo UE/2016/679.
Costi del servizio
Almeno le funzioni di base del DigiPASS – sopra indicate ai punti a, b e c -sono erogate a titolo gratuito.

Funzionamento del servizio
Per usufruire del servizio è necessario effettuare una prenotazione telefonica e presentarsi di persona presso la sede nell’orario indicato.
